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6. Enovainmrikad Oduara. Oudda A.

61. Mia miayla TioGTIKI) KPOVGY OALD UETA TL;

Ye éva Aglo op1lovTtio enimedo npepet Eva copa Xy paloc mi=1kg depévo oto dxpo

GAAo dkpo Tov omoiov etvan depévo oe otalbepd onueio O. Ze andotoon s=0,628m npepet

0]

optZovTiov Wovikod gratnpiov otabepdg k=100N/m kot puokod pnkovg £=0,6m, o

éva 6eVTEPO CONO Xo, TG 1010 palag, 0mmg oto oynua. Ta 600 copato Bewpodvtar ZZD N
s

VAKG onpueio opeANTémV 5100TAcE®V. METUKIVOOLE TO COUN X| GCUCTEIPDVOVTOS TO

«—>
KOTOY

ekto&evovpe optOVTIOL LE TAYVTNTO V2 TO GO X2, MOMG T0 copa Xy ¢tdoel oty 8éomn 1ooppomiog Tov, Ta

ghatipro katd 0,4m ko1 o€ puo otypn t=0 to apnivovpe va Tolavtwbel, eved Tavtdypova

600 GOUOTO GLYKPOVOVTOL TAUGTIKAL.
1) Me mowo TovTNTa Kivifnke To copa Xs TPV TV Kpovo;
ii) Noa Bpebel 1 TodTNTO TOL GVCCOUATOUOTOG X AUECHS LETA TNV KPOVOT).
iii) [16om givor 1 amdAE0 TG UNYOVIKNG EVEPYELOG KOTE TV KPOLOT;
iv) Metd and Aiyo to ehatiplo €gel duvopikn evépyeia 4J. o ) B€om avt:
o) No vroloyiotel 1 ToHTNTO TOV GLCCOUATMOOTOG 2.
B) Tlotog o puOu6S HETOPOANG TG OTPOPOPUNG TOV X, MG TPOG KATAKOPLPO AEOVO TOL TEPVE 0md TO
dxpo O tov ghatnpiov;
v) Na Bpebei n amdctacT tov onueiov O, amd Tov opéa TG ToHTNTOG TOV CLGCMUOTMLOTOC.
62. Mia wapalloyn cto Oéua A Eéetacewy 2012.
Aglo kexkhpévo eminedo €xer yovia kiong ¢=30°. Xto onpeio A ko1 B B

GTEPEMVOLLE Ta AKPa. 6V 1WovIK®OV eratnpiov pe otabepéc ki=30N/m kot k=70

N/m avtiotoyya. Xto. eAevfepa dxpa TV glatnpiny, dEVovpe cOMO i, Kol TO K

1
KpOTAUE 6T B€om 0oV T EAATPLOL EYOVV TO PLGIKO TOVG PNKOG (OTWC QaiveTal A
GTO GYNUO).

Tn ypovikn otryun t=0 aprvovpe to copo X1 ehevbepo, ondte davvetl andotoon 0,1m péypt vo oTopUaTHOEL

TNV TPOG TO. KATM KiVNo1 TOL Kol Vo EMGTPEYEL, ekteA@vTag AAT.
i) Na Bpebel n pélo mi tov copatog ;.
ii) a) [apte t0 copa oe pia Béon I, n omoia anéyetl 3cm and v yauniodétepn Béon g Tardvtwoong. Na
GYEOIAOTE TIG OLVALELG TOV OIOKOVVTOL GTO GMLO KOl VO, VTOAOYIGETE To LETPOL TOVG,

B) Na arodei&te 0T 1 kivnon tov copotog eivar AAT, vroloyilovtog kat Ty mepiodo TOAAVI®OONG.
Kémoa ypovikn otiyun) mov 10 copa X Bpicketon oty apykn tov 0€om, tomobetode Tavm Tov (opic
apYIKN ToOTNTA) £Vo, GAALO GO0 X2 kp®dV dlaotdoemv patoc mx=0,4 kg. To copa X, dev oMchaivel Tavm
GTO GO X1 AOY® TG TPIPNC oL d€xeTal amd avtd. To cVGTNUA TV 600 COUATOV KAVEL OTAT OPLOVIKT

TOAGVTOOT).
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iii) 'Eoto o 6¢on P, 1 onola améyet 3,5¢cm omd v yauniotepn 0Eomn g TOAGVTOGONG TOL GLGTHLOTOG KoL
otV onoia PpicKeTol KATOW GTIYUT KIVOUWEVO TTPOG T TAVE®. ZYEOIAOTE TIC OLVALELG TOV OIOKOVVTOL GTO
Y omv 0Béon P ko vodoyiote Ta HETPA TOVG, TNV GTIYUT| OLTH.
63. Taliavrwon ue 6aipa mov TEPIOTPEPETAL
210 VO PEPOG KATAKOPLPOV 10aviKoy eratnpiov otabepd K=100N/m dévoupue éva Aelo
KOPo paloc M=1Kgkot 1o chotnuo 1copponel katakopvea. Atvovue og pia Agio coaipa M
péloc m=3Kg kot axtivag R= 0,1m apyin yoviokn toydtnta we=10r/s £161 ®ote 10
S1AVLGHLO TNG YOVIOKNG TAYDTNTOS VO Elval TopdAANAO e TO £0(p0g Kot TN oTiyun t=0
aQnVvovuE T oeaipa TAvm 6To oo Lalog M €161 doTE TO KEVIPO TNG GPAipOS Vo
Bpioketol mive oTNY KATaKOPLET TOL TEPVA amd ToV AEova TOL EANTNPIOL OTT®G PaiveTal
OTO TAPOKAT® GYNILO
Noa Bpebovv:
A)To &idog g xivinong g ceaipag
B)H péyiot dvvaun mov Ba aokel o Elatiplo otov KOO 0TV S1dPKELD TG KIVNIONG TOL GUGTHUATOG
INH péyiot kivntikn evéEpYELD TOL GUOTNUATOG
A)H &g&iowon Tov HETPOV TNG TOYLTNTAG TOL OVATEPOL GNUEIOL TNG GPAIPAG KAOMG KOl T®V ONUEIDY TOL
Bpickovtal oty emQaveln TG GOAipOg Kol améyovy amd To Tave PEPOG Tov kKuPov amdctact R og
GLVVAPTNON LE TO YPOVO.
T'a ™V oaipo dtveton Iem=0,4mR?,
64. Apuovikin Taldvrmweon mov UETATPETETAL 6€ POivovea

‘Eva copo £ palag m=2kg sivor depévo 610 €va

dxpo oplovtiov Wavikov ghotnpiov otabepdg

Jooom -‘0‘0.0.6.0\- 2 k=50N/m, 10 6A\lo GKkpo TOL Omoiov &ivar
//////////// v e OTEPEMUEVO GE AKAOVITO ONUELD. APYIKA TO SO

1oopponel axivnTo Tavm 6To Aglo oplovTio eminedo Kol To ELATPLO £XEL TO PUGIKO Tov UNKog L,=0,5m. 10

oMU £YOLLLE dEGEL U1 eKTATO afapég ViHa TToL £xEl Oplo Bpavce®G Tmax. AGKOVE GTO AAAO AKPO TOL VIILOTOG
KOTAAANAN op1l6vTio SOV , OTTOTE TO COO apyilel va petaxveitar amd ) BEon woppomiag Tov pe otadepn
emTéyvvon pétpov 7,5m/s” kat KGmola oTiyps, Tov T Oewpodie mg t=0, To ehathipro &xet uikog h=0,7m Kat
TO VILL OTTAEL.
a) Na voloyicete To 6plo Opadeemc Tov VIUATOG,
B) ['a v kivnon Tov COUATOG LETA TO GTAGLLO TOV VIILOTOC, VO VTOAOYIGETE:
i) TV evépyeln g TOAGVTOONG TOV EKTEAEL TO COU X
ii) v ypovikn e&icwon g TaXOTNTOC TOAAVIMOOTG TOV CMUATOG X, BempdvTtag g OeTikn Tn Qopd
7TPOog To. 018

iii) To ypoviko ddotna ot ddpKeln piog TePddoL 6To omoio woyvel K<3U
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iv) To épyo g dVvvaung emovapopdc amd T xpovikn otyun t=0 €mg T ¥POVIK OTIYUR TOL TO

ehatnplo Bpicketor yo 1" opd otV KaTdoTaoT HEYIGTNG EXUNKVVOTS TOV.
v) Tnv ypovikn otiypn tF%, oT0 copa apyilel va evepyel dvvaun avtiotoong g Lopeng Fe——bu, émov b
Oetikn otabepd, pe amotéhecuo M TaAdvVTOON vo petoTpénetol oe Bivovoa. Kdmoo otiyun t, 6mov 1o
ghatipto £xet pikoc 0,8m to cOpa £xet TaxdTTo pPéTpov 1m/s ko emroybveton pe pudud 7,1m/s* evéd v
oTUyun t3 To PHETPO NG ToOTNTOG Eival kKaTd 25% HEYOADTEPO TOV HETPOV TNG TNV CTIYUN b, TOUPVOVTOG £TC1
v péylotn T tov yo 1" gopd petd mv emidpacn g dvvoung avtiotoong (Le v £vvola TOL TOTKOD
axpototov). Na vroloylotouv:

i) N oTOAE0 UNYOVIKNG EVEPYELNG GTNV XPOVIKT| O1apKELD At=tr-t1,

ii) n Ty ™g otabepdg b,

iii) 1 amopdrpovvon Tov copaTog and Ty B€on x=0 TV ypovikn oty t3.

65. Kpovoeis tpiav eAooTIKOY GOAIPOV.

Tpeig téleln ehaotikég ko 1d10g aktivag R=0,2m cpaipeg Ppickovror méve ce Agio opilovTio eninedo 6mmg
(PaivovTol 6TO TOPaKAT® oynuo. Me kdmolov Tpomo avaykdlove TNV pecaio opaipa vo KuAiceL ympic va
oMoBaivel Tave oto Aelo enimedo pe apykn ToHTNTO TOL KEVTIPOL HAL0S TOL Vem=10m/s €161 dOTE VL
TANG1alel Tpog TV 18 GPaipa OTMG POIVETOL GTO TOPAKAT® GYNLOL.

M, M, M;

O opaipeg &xovv palec Mi=M>=1Kg, evd n tpitn opaipa &xel palo Miz;=4Kg. Ot ooaipeg pe palo M kot
M3 eivar apykd axivntes. Av 6Aeg o1 kpoHoelg Tov Ba TpaypatomomBoly etvol EAASTIKES Kot YivovTol
axopaio va Bpebovv:
A) Ta p€Tpa TV TEAMK®V TOXVTATOV TOV KEVIPOV LALog OA®V TOV GRUIp®V
B) To 10060616 TG 0pytkng KIVNTIKNG EVEPYELNG TG oaipag e ndlo M» mov petapépbnke oty coaipa
pe pao Ms.
I') To mototiKd d1dypapplo TG TaOTNTOS TOL YOUNAOTEPOL orueiov TG opaipag pe nalo Ma.
I'a ™ oeaipa dtvetar Iem=0,4MR?,
66. EAIkOTtTEPO KAl 6TOKOL

Mia Aemtototn Kot dxopmtn opillovtia pdfdog Al palog M=4Kg kot uriikovg o o

T —

L=Im givon apyikd axivn Tave omd Evo KotakOpueo WovIKO EANTHPLO

otofepdg K=4m*N/m pe 10 kévipo palag g papdov vo Ppicketol oe emagn pe 4

Qo

iw

TO TAV® GKPO TOV EAOTNPION 7OV €YEL TO PVGIKO TOV UNKOG KOl TOV TO GAAO TOL
apo etvar axAdvNTo GTEPEOUEVO GTO OATESO OMMG OElYVEL TO TOPAKAT® GYNIUOL
Me kotddAnin otrypaio porn {evyoug tnv ypovikn otiyun t=0 divovpe apykn
KOTOKOPUPT YOVIOKT TAYOTNTO Wo=27 1/s 6T pafdo Kot TouTdy)pove TNV

apnvovue eEredBepn va ektedécel Taddvioon. Tnv ypovikny otiyun t=0 otnv 1010 KaTaKOpLETN LLE TO A Kol
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10 [ apnvoupe dvo onuetokéc palec m=2n/15 Kg amd vwog H. Av o1 b0 otokor Ppebodv oto id10 op1{dvTio
eminedo pe to dxpa A kot I g pdfdov v ypovikn otiyun mov 1 papoog mepvdiet omd Ty Oéon
1GOPPOTHOG TNG Yo SEHTEPT POPA PETA TNV YPpoVIKY oTiyun t=0 va Bpebovv:

A) Av Ba mpaypatorombei TAaGTIKY Kpovom TG pAPOoL LE Tovg dVO GTOKOUC.

B) To vyog H amd 6mov apédnkav erevbepot o1 otdKOL

I') To telk6 TAGTOG TAAGYVTMONG TOV GLGTHUATOG PAPOOV-GTOKMY. Ba Yabel 1) ETAPT TOV GLGTHUOTOG

PAPOOV-GTOK®OV LE TO EAATIPLO;

A) H telkn Yoviakr] Toy0TNTo TOL GLGTHATOS PABOOV-CTOKMV.

Aiveton yio ) pdpdo Iem=1/12 ML? | g=10m/s* , ©*=10
67. Emavainntiky doxnon otny Muyyaviky Xtepeov-Kpovoeis

Yopaipa X paloc mr=m=2kg npepei oTEPEMWUEVT GTO APIOTEPO AKPO OPLLOVTIOL 10aVIKOD ehatnpiov otabepdg
k=150N/m 10 GA\0 GKpO TOV OTOlOV gival oTEPEMUEVO GE OKAOVITO onueio. Mo A&t Kot opoyeving pafdog
OI' palag M=6kg xon pnkovg L=Im éye1
10 akpo ¢ O otepempévo o apbpwon,
YyOopo oamd TNV omoio UmopEl  va
mePoTPEPETAL  YOPIc TPPEG KOl oOF

KaToKOpLEN anoctocn h=1,6m amnd Tov

dEova  tov ehatmpiov. H  0Béom
ooppoTmiog TG opaipog X2 Ppioketon
h oV o1 KaTaKopven pe to dxpo I' g

papoov, 0Tav AT KOTA TN SIAPKELD TNG

7
¥, ‘(- / MEPIOTPOPNG NG OpYeTOl Omd TNV
""""" J@gﬁﬁ%ﬂﬁ.ﬁﬁ opilovta 6éom. Zoaipa X palog mi=m
1200 KWvelTol 670 {010 KaToKOpLPO ENITESO I

e ™ papoo OI' kor oe devBvvorn mov
2 { oynuoatiel yovio 120° pe tov d&ovo tov
EAATNPIOL KOl GUYKPOVETOL EANCTIKG ALY O)L KEVIPIKA LE TNV OKIvITn cQaipa X, &govtag Alyo mpwv v
Kpovon TaOTNTA HETPOL u=4~/3m/s, 1e amOTELEG A OpECMS HETE 1) X VoL apyicet Vo ekTelel oA appoviKn
TOAGVTOOTG KATO WKOG Tov a&ova Tov glatnpiov. Ot opaipec i Kot Xo, To ehatiplo kot 1 pafdog Ppickovtal
070 1010 KOTOKOPLPO EMIMEDO, EVD 0L GPAIPEG UTOpovV va BewpnBody vAkd onpeia.
a) No omodei&ete 0TI aUECOG PETA TNV Kpovon 1) apaipa X1 Oa kivnbel katakdpvea.
B) No vrmoloyicete T0 HETPO TOV TOYLTATOV TOV 000 GROIP®V OUECHOG LETA TNV KPOVOT] Kol TO TANTOG
TOAGVTOONG TNG 2.
Kobng 1 ceaipa kveiton Katakdpuea kappavetal oto akpo I g papdov, 1 omoio TepioTpEPETAL KATE TNV
(QOPA TOV OEIKTMV TOV POALOYIOD KOL TNV OTIYUN TNG oVYKPovoT|g Bpicketat oe optlovTia BEoT EXOVTAG YOVIOKN

ToOTNTO LETPOL @;=8rad/s. No vmoroyicete:
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) TO HETPO TNG YOVIOKNG TOYVTNTOS TOV CLGTILATOG PAPSOG-GPAipo OUESMG LETE TNV TAAGTIKT] GUYKPOLGN
™G 6Qaipog UE To dKpo TG papoov.

J) T0 PETPO NG dVVAUNG TTOVL dEYETOL 1] PAPOOG amd TN Geaipa X Tn oTiyun mov 1 papdoc — cpaipa yivetal
KaTakopuen Yo 1" popd HeTd TV cVYKPOLOT).

Atveton 611 1 pomtn AdPAVELNG TG PAPOOV ¢ TPog GEova Tov S1EPYETOL Amd TO LEGO TNG Ko Eivan KABeTOC o€
avt vtoAoyiletan omd ™ oyéon Iy = %M L?. H emréyvvon g Papvrag sivon g=10m/s* evéd 1
obyKpovon pafdov -ceaipac i £XEl ALEANTER YPOVIKT S1APKELD.

68. Enavainntixy aoxnon: Ilepiotpopn — Kpovony - Kvlion ue oiicOnony

H opoyevig kar comayng papdoc Al tov

dumhavod oyfuatog £yl unkog L=1,2m xou

% nalo M=4kg ol pumopel vo TEPIOTPEPETOL

r : A% YOPig TPPEC OE KOTOKOPLPO EMIMEDO UE TN

: Bonbelo dpBpwong mov Ppicketon oto 6510
dxpo g H paPdoc 1coppomei opilovrtia
ka0d¢ 10 aprotepd g dipo I givon depévo
pe afopéc kol Un EKTOTO OYOWi OmMMG
eatvetar  oto  oynuo. Kdémoww otiyun

kOPovpe 10 Vina Ko n paPdog apyilel va

neploTpéPetal. Nao VTOAOYIGTOVV:

a) To pétpo g dvVaUNg Tov déyeTon M
papoog and v dpBpwon Aiyo TPV Kol AUECHG LETA TO KOYILO TOV VILLOTOG,

B) 1 yoviekn toyotnta g papoov otav yiveton 1 papdog yivetat yio 1M popd Kotakdpuen.

Opoyevig opaipo nalog m=2kg Kol axtivog R=§m ooppomnel axivntn og opilovTio ENINEDO e TO OO0
enpavilel cvvteleot TpiPng oricOnong ,u=7—60. Tn otryun mov n papdog yiveror KaToKOpLEN, 1) OTold
Bewpeitor g t=0, 0 dkpo g [ ¢ paPoov cuykpoveTal ELUCTIKA LLE OMUEID TNG TEPIPEPELNG TNG
OLOYEVODG GQaipaG, TO 0T0i0 amEYEL Ao To £00.p0og andotacn d=R.

1) No vToloy16ToOV To. LETPOL TNE YOVIOKNG TOYXVTNTOS TS PAPOOL opUESmG LETE TV KPODGT KO TG
TOYOTNTOG TOL KEVTPOL PALOG TNG SQAIpOG OUECHS UETA TNV KPOVLOT).

0) No peietBei n xivnon g opaipag.

&) To cuvnpitovo trng Héyotng yoviog 6€ GYECT LE TNV KOTOKOpueN 7oL Ba dtoypdyel 1 papoog Hetd v
EAOGTIKT TNG KPOVOT] E TNV GOaipa.

o7) Na Bpebel n ypovikn otiypn t; mov otapatdetl 1 oAicOnon g opaipog oto oplovTio eninedo.

¢) Na. yivel 1 ypapikn mopdotoon @o=f{t) TG YOVIOKN TayDTNTAG TG OQAIPAS GE GUVAPTNON LE TOV ¥POVO
amod TNV XPOVIKN oTyUn £=0 £mg TNV ¥poviKY| oTiyUY| £2=3,3s, Kol va Bpebel o aplBpdg tov tepioTpopdv ot

TOPOTAVE® YPOVIKT SLAPKELQ.
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Atvetou 1 por| adpdvelog e paPfdov wg mpog dEova Tov dEpyeTal amd TO GKpo TNG Kot ivar kaBeTog o€
, 1 2 , , ’ , . ‘ .

avti) I,=; ML* xoun pomn adpavelog g oeaipag mg TPog AEova Tov SEPYETOL OO TO KEVIPO TNG

I,,,,,=§ mR? xon 1 emréyoven ™me Bapvrag g=10m/s%

69. Eiactikn kpovon oickov ue akxivyty pafioo.

Y Aeio opilovtio emimedo kiveitan diokog pe palo m = 1kg pe toayvtnto v = 4 m/s.

YuyKkpovetal EAaoTIKA e paPoo oto dxpo g A. H papdog €xel uqrog £ =2 m ko

péalo M =4 kg.
_ Meta&d papoov Kot 6ioKov deV avamTTOGGOVTOL SLVALELS TPPNG.
D) No VTOA0YIGTODV 01 TOYLTNTEG TOL HIGKOV KoL TIG PAPOOV UETE TNV KPODGT KOl 1|
— YOVIOKT] ToY0TNTO TG PAOov.

7

Opoyevig opaipo paloc M=2kg kot oxtivag R=0,5m npepel névo og Aeio opilovtio damedo, pe tnv
KOTAKOPUPT SIAUETPO TNG VO ATEXEL AmOoTao §=60,5m and Aelo KatakOpLEO TolywUa. ATO TNV YPOVIKY
otiyun t=0 ko1 PHETA ackovvTOL GE onpeio TNG KABe popd KOTOKOPLONE SIUUETPOL TTOL IGOTEYOVY KATA X OO
T0 KEVTPO, dVO op1LovTieg oTtafepég duVALELG Fl Ko FZ, ot onoieg £xovv ioa pétpa(F1=F>=F) ko1 avtiBeteg
KOTEVOVVGELS, TPOKOAMVTOG GUVOAIKT PO ¢ TPOG TO KEVTPO O pétpov 2N m.
a) No VToAoY16TOOV TO UETPO TNG EMTAYLVONG TOV KEVTIPOL HALOG KoL TNG YOVIOKNG EXTAYLVONG TNG
cpaipog.
B) Noa Bpebel to pétpo g Yoviakng TodTnTag TS GOOIPAG TNV XPOVIKT OTIyun t=2s.
Tnv ypovik| otiypn| £=2s, 1 dvvaun FZ Katapyeital kot TouTdYpova KToEELETOL 1) GQAipO LE ToOTI T
Uy em OOTE APUECOS PETA VaL apyioel va kudieton xopis va olcbaivet, vd v enidpaon povov g Fl.
7) No vToloY1oTel TO PETPO TNG TOYOTNTOG Uo,cm-
0) No vToAoYIGTEL 1] OTOGTAGT] TOV POPEDY TV SVVAUE®DY KOl TO LETPO TOV SLVAUEDY CVTMV.
H dvvaun Fl OCKEITOL PLEYPL KO AlYO TPV 1) 0Qaipa GLYKPOVOTEL e To Agio Toiympa. No fpebodv:

&) M (POVIKY GTLYUN| £2 TNG GUYKPOVOTNG TNG GPOIPAG LE TO TOLYMLOL
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67T) 10 £PYO0 NG Fl dvvapNg omd TV xpovikn otiyun t=0 puéypt v Katdpynon me.
¢) T PETPA TOV TOYLTHTOV TOL CNUEIOL ETAPNG TG GPAIPOS LLE TO OATESO KAl TOV AVADTEPOL GNUEIOV TNG
TEPLPEPELNG TNG COAipAG OUECHS LETA TV KPOVOT).
Atveton 1 ponr| adpavelng TG oeaipag ¢ TPOg AEovVa ToL SIEPYETOL OO TO KEVTPO NG Iy = %M R?
71. To ppevapicua tov Kviivopoo.
e op1lovTio enimedo kvAieTon (Yopic odicOnon) évag Papic
KOAMvVOpog nalog M=200kg kot axtivag R=0,4m pe

otofepn ToyOTTA KEVTPOL HALaG Voem=4m/s. [Ipokeévon

, , , . A r B
VO, 0KV TOTOGOVLE TOV KOAVOPO, TOTOOETOVLE TAV® TOL |
pio 6ok6 pnkovg 4m ko palag m=30kg, cuykpotmvtag Ty N
Vo

LLE TO XEPL LOG OTO £Vl TNG AKpo A, ppovtilovTog va gival

dpkdg o€ opliovtia BEon Kot va otnpiletor otov
KOAWdpo o andotacn (I'B)= d=1m amd to dAlo g dxpo
B, 6mwg oto oyfua. O cvvieheotig TpIPNc pHeta&d 60kod Kot KuAivdpov etvar u=0,3, evid 0 KOAIVOPOg
emPpadvveton ywpig va oAcBaivel, péypt  B€om TOL oKV TOTTOIEITOL.
i) Na vrodoyiotel ) kdBetn dbvaun ompiéng kabmg kot n Tpifiny odicOnong mov ackeitoal 6Tn doKkd 6TO
onueio I' amd tov KOAWSpo.
ii) Na Bpebel n emzdyvvon (emPpddvvon) tov k€vipov palag Tov KuAivopov.
iii) Na vtoAoyiotel 1 oToTikn TP TOL OCKEITOL GTOV KOAWVIPO amtd TO 600G KOTA TN SIAPKELD TNG
emppaovveng.
iv) No Bpebei o puOpog petaforng g oTpo@opunig Tov KuAivopov mg mtpog tov aEovd tov (LETPO Kot
katevbovon).
v) Na voloyiotovv 1 optldvTio. GLVIGTAOCH TG SVVOTNG TOL OOKOVUE GTO AKpo A NG papoov, ot
SUIPKELD TNE TAPOTAVED ETPPAdVVOTG TOV KVAIVOPOUL.

Aiveton 1 pomi| adpavelag Tov KuAivepov g mpog Tov dové Tov Im= % MR? kot ko g=10m/s?.
72, Ilov Oa oiicOaivel o Tpoyos;

B

211 d1dtaérn Tov PAiveETOl 0TO GYNUA, MU0 OplOVTIO AETTT OUOYEVIG Kot AKOpURTH oavida AB , pnikovg £ =
12 m pe Bapog pétpov W1 = 1000 N, eivor apBpwpévn 610 éva dipo g A, Kot akovpumd oto onpeio I

TV o€ TPOYO O OMOlog NPEEL g 1oppoTio TAV® o€ optlOVTIO EMiNEDO.
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YAix6 ®voixng-Xnueiog Erovoinmurd Oéuaza.

O 1poy6g €xet Papog pétpov W2=500 N axtiva R=1m, 710 6¢ onueio erapng I' anéyel amd 1o dxpo B
g oavidag omdotoon Bl =2 m.

O ovvtereotig 6TATIKNG TPIPNC HETAED TPOoYXoD Kot oavidag ivor i = 0,2 kot Heta&y Tpoyod Kot
optlovtiov emmédov givar p2 = 0,4,

M apapng tpoyoria aktivag r= 0,2 m givatl KOAANUEVT GTOV TPOYO , £TCL MOTE TO KEVIPO TNG VO, TEPTEL
TOV®O OTOV AEOVA TOL OGS PAIVETOL GTO GYNLLO.

i. No vmoAoyioete v ghdyiotn Tiun Fmin , tov pétpov tng opilovtiag dHvaung mov npénet va aokn el
670 GKkpo A Tov afapodc VAUOTOS, OV EIVOL TUAYHEVO Y®PIG VO, YAIGTPA GTNV TEPLPEPELD. TNG
TpoYoAlag, MOTE va umopécet vo Kivnbel o Tpoyoc.

ii. [ v TR Fmin wov Bprikate 6to mponyoduevo epadtia, o Tpoyog 0o olcbaivel mive ot cavida 1
v 010 op1LovTIo ENinEdO;

73. 'Evag Tpoyos mavm 6 600 HIKPOUS KVAIVOPOUS
"Evag tpoyo6g nalag M = 12 kg kot aktivag R =0,64 m, axovund tove oe
V0 HKpovg KLAIVOpovg A ko B 6nmg paivetal oto oyqua. Ot pkpoi
KOAMvVOpoL, €yovv ioeg paleg ma=mB =m=M/4, aktivegra =1B=r1=R/8
, K0l Lopovy va oTpépovial xopig TpPég YOpw amd otabepodg opilovTiong

a&oveg mov cuumintovy pe Tov a&ova tovg. Ot AEoVES TV KP®Y KOAVOpmV

Bpiokovtatl oto 1610 oplovTio emimedo.
APBapng tpoyoirio T axtivag r1 = R/2 etvan otepempévn ot Pdon tov tpoyov
OTMG GTO GYNIO , EYOVTAG TOAAEC POPEC TUAMYUEVO GTNV TEPIPEPEL TG , OPAPEG UM EKTOTO VILLOL TTOL dEV
YMOTPA KOTA TNV TEPIGTPOPT.
Apywcd to cOotpa npepet.
Aockovpe 610 ehedbepo dkpo tov Vipotog otabepn opiiovtia dvvaun F pétpov F = 6,41 N, ko 0 Tpoy6g
apyilel va otpépetor xopic va 0Achaivel Tavm 6Tovg LKpoHS KLATVOPOLG.
A. Na voloyicete Ti¢ TIéC o Ba €xouv Ta ToPoKAT HeyEdn oTo TELOG TNG HEVTEPTG TEPIOTPOPHG TOL
TpOY0V.
i. H yovioxn toydtta o1 tov tpoyod
ii. H yoviexn toydmto 02 1oV pIKpov KOAVOpov
iii. To pétpo tov puOPoL HeTAPOANG TS GTPOPOPUNG TOV KAOE UIKPOL KLAIVIPOV.
B. Av o)elyovpe pe AGd1 TOUG KLAIVOPOLS , VO VTOAOYIGTEL 1] KIVITIKT] EVEPYELX TOV TPOYOV GTO TEAOG
g 0€VTEPNG TEPITTPOPNG TOV.
H ponéc adpaveiag I1 tov tpoyod kot tov kdbe kvAivopov L2 , wg Tpog Tov a&ova mov oTpépoval ival

I =AMR?, I2 ='amr? avtictoyyo, kou =10

74. Apyég O10THpRoNS CTPOPOPUNS , OPUNGS , EVEPYELLS KA UIO, OTIAY OPUOVIKI TALAVTOOCH
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YAix6 ®voixng-Xnueiog Erovoinmurd Oéuaza.

"Evag diokog patoc M = 2 kg kan axtivag R =0,1m umopel va
OTPEPETOL MG TTPOG KATAKOPLPO 6Tafepd GEova Tov dEPYETAL OO

70 KE€VTpO palag Tov kot eivorl kKABETOg 6T0 EMIMESO TOVL.

M1 KoTaKOpLET| ETWPAVELD TTOV £XEL GYNLLA NHUKVKAIOL oKTivag T
= R/2 givan otepempévn ndvem otov dioko Omwe paivetan oto oy, o6mov K 1o kévtpo tov dickov.

Apyucd To cOoTNUA PELLEL.

Mo pikpr| opaipa apeAnTémv S100TACEMV GE OXE0T LE TNV aKTiva Tov diokov , pdlag m=M/2 xweito
YOPIg va TEPIoTPEPETAL 6TN S1evOLVOT LG SIUUETPOL TOV SIOKOV, LE TAYXVTNTO UETPOV L =82 m/s, ki
etévovtog oto onueio K, pmaivel epantopevo otov KukAKO 0dnyo mov opilel 11 KOToKOPLET NUIKVKAIKY
emupavela.

A. Na vroloyicete TIC TYES TOV €YOVV TO, TOPUKATO UEYEDN , TN ¥POVIKN GTIYUR TTov Pyaivel | oceaipa amod
TOV KUKAIKO 001y Kol EYKOTOAEITEL TO d10KO KATA TN d1EVBVVOT| TG KOWNG EPUTTOUEVIG OTO OTEVOVTL
and 1o K onpeio g meprpépetdsg tov:

Al. 1o pétpo V g taydmnTog e opaipog
A2. 10 PETPO TNG YOVIOKNG TOYLTNTOG TOL d1GKOU.

B. No vroloyicete ™) petaf oA Tng GTPOQOPUNG TNG SQAIPAG OO T GTIYLN TOL UTOIVEL GTOV KUKAIKO
00NYo UEYPL TN OTLYUN oV Pyaivet.

I'. H opaipa petd mov Oa Pyet omd tov kukAikd odnyod, cuvveyilel va kiveitoan mave og opldvTio eninedo
KOl GUYKPOVETOL TN XPOVIKN oTiyp] t=0, HETOTIKA TAACTIKA, e oOpo X Halag m; Tov KIveltal pE
avtifetn ot , dEPEVO GTO Eva AKpo oplLovTiov Wovikob gratnpiov. To dAlo dkpo tov ghatnpiov

gtvat aKAOVNTO. AV TO0 GUGCOUATMLO TOV TPOKLITEL , EKTEAEL OTAT] APLOVIKT TOAAVTWOOT] TAV®O GTO
. , . , T ,
op1{ovTIo eMimedO P amopdKkpuven e Hopeng x =0, 83 nu(S\/E -t +Ej SI va vmoAoyicete:

I'l. Tn otabepd k Tov eratnpiov.

I'2. To mAGt0G TG TAAGVTOGONG TOL EKTEAOVCE TO COUO, T TPV TNV KPOVLOT).
Aiveton 1 pont| adpdvelng Tov diokov Iem = 2MR? | 1 paa tov KukAkob 001y0d oUEANTEN GE GYECT) LE TN
nalo tov diokov, 1 Kpovon yiveTor axopioio Kot 6Tl KOTd TG KIVINGELS TOV COUATMV dEV VIAPYoVV TP1RES.

75. Taiavrwon kar Olitky oavdkiaocy
"Eva kolvdpikod doysio axtivag R=v3m mepiéyst vepd evéd oe onueio O mov Q_S

Bpicketatl oty koTakdpven d1ebBvvon Tov SEPYETUL A0 TO KEVIPO TG EMPAVELNGS

TOL VYPOV, o€ Bdboc h amd v ehedbepn emedveln, PpICKETOL GNUENKT] POTEWVN

O(Y=0) Qs
myn, M omola oTEAVEL KOVIKN SSGIJ.T] OKTIVOV TTPOG TNV EMPAVELQ TOV VYPOL. H axrtiva

Y . , 43 .
OV POTEWOD F{GKOV GTNV EMPAVELDL TOV VYPOY Efvar F=——=m Kal 1 £VTAGT| TOV N
NAEKTPIKOV TTESioV TNG axTvoPforiog pHéca oto vepo Exet e€icwon:
E(y,t) = 1200V3nu(90m - 103t — 20mv3 - 10%y)(S.1.)

a) No vtoroyliotohv:
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YAix6 ®voixng-Xnueiog Erovoinmurd Oéuaza.

a1) H toydmra 61ddoong g axtivoPforiog 6to vepod.
a2) O deilktng 61a0Aacmg Tov vepoL Yo TNV dedopévn axtivoBoiia.
a3) H kpioiun yovia e£660v g axtivofoliag amd vepd Tpog Tov aépa.

P) Na ypaeei n ypovikn e&icmon Tov poyvntikod wediov g aktivofoliog oto vepo, Bempdvtag 6Tt Ta dVO
nedia elvarl GLUPACTKA.

v) No vroloyiotel to dyog h amd v ehedBepn empdvelo Tov VYPOL TOV PPICKETAL 1] POTEWVT TNYN.

0) Kdmow otiyun mov Bewpeitar og t=0 1 pwtewvn anyn apyilel va kiveitor amd 10 onueio O(y=0)
KOTAKOPLPO, TPOG To. TAve o€ dievbuven mov diépyetan amd 1o kévipo K g empdvelog tov vypov
EKTEADVTOG oA appovIKn ToAdvimon mepddov T=1,5 s. Edv katd t dwdpkelo g TOAGVTOONG
ooTileton oTrypiaio OAOKANPT M ETPAVELL TOL VYPOD, VO VTTOAOYICETE:

01) 10 TAATOog A ka1 M xpovikn e&icmoN AMOUAKPVVOTG TG TOAAVTMOGTG TG PMTEWNG TNYNGS, empdvTag
®¢ BeTIKn TNV POPA TPOG TOL KATM
02) Y10 OGO YPOVO 61N S1apKeLn KAOE TEPLOSOV TO EUPASOV TOL POTEWVOD dioKOL gival LEYOAVTEPO OO
70 81% TOL EUPOSOD TNE EMPAVELNG TOV VLYPOV.
Mo tov aépa Bewpeiote deiktn S1dOAAONG Masp=1 Ko TOYOTNTO S1Ad00MG NG OKTWOPOAING GTO KEVO

c=310%m/s.

76. 'Eva uovouévo ecvotyuo kai 0Aiyov ano AAT.

Ye Aeio opilovTio enimedo (1) npepovyv dvo ot X

2

Ko 2o, pe péleg mi=1kg ko my=2kg avtictorya, depéva

ot GKpa. 1avikov ghatnpiov, otabepdg k=50N/m kot

pvowob pnkovg Lo=0,7m. Metaxwvobdue 1o X1, uéypt 10
EAOTNPLO VOl AmoKTHOEL UNKog £1=0,3m Kot Gg pio oTiypn apiVOLLE T COUATO Vo KiviBovv. 1o coua X,
EYEL TPOGOPLOCTEL £VOL KOPPAKL Kot LOALG TTEPAGEL 6TO 0p1LoVTIO Emimedo (2), Omov dev eivan Agio,
oLYKpovETOL pE Eva EVAvo copo X3, palag my=4kg, to omoio Kwveital avtifeta kot To omoio, TN GTIYUN TG
Kpovomng &yl ToyvTTa HéETpov V3:=0,5m/s. Katd tn S1dpKeia tng Kpovuong To KapeaKl KapPOveTal 6To ELAO,
0TOTE OMLOVPYEITOL GLGCOUATOO, TO OTTOT0 £XEL UNOEVIKT TOXVTNTA, OUECMG UETE TV KPOVOT).
Aivovtal ot cuVTELESTEG TPIPNC HETAED TOL EMITESOV (2) KOl TOL GLGCOUATONOTOG U=H=0,2, T0 cOUATO
Bempovvtal VAKE onueio apeAntéov Stootdosov kat g=10m/s?.

1) No VTOAOYIGTOVV T HETPA TOV TOYLTHTOV TOV COUITOV X1 Kol X EAAYIOTH TPV TNV Kpovor (Vo umv

IMeBel vToYN N avarTLEN TPIPNG 6TO X2 KOTA TNV €16000 TOL 670 (2) Enimedo).
i) IMow N andotaon Twv cOUATOV Zi-Z; TN OTIyUn TG KPoOOoNS;
iii)) No vroloyiotel n TpiPn mov B aoknbel 610 GuGCOUATONO, AUESHOG LETE TNV KPOVOT.

iii) No vroloyiotel  ToydTTA TOV X1, TN GTIYUN 7oL B apyicel 1 oAicONGN TOV CLGCOUOTMOTOC.

77. Mia pafoog cvykpoveTal ue évo GKalomdrl.
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Mua opoyevig pafdoc AB pnkoug € kot pdlog M méptetl ehedbepa kot o y 0

{0 oTYpn To akpo g B xtumd oty mdve mievpd gvog Aeiov

™

okaiomotiov. EAdyiota tpv v kpodon, 1o kévrpo palag O g papoov -

EYEL KATAKOPLON TOYOTNTA Vem=211/S, EVD TO AKPO A €xel UNdeVIKN

TayvTNTOL.

1) [Towa 1 Toyd T ToL dxpov B g pafdov eldyiota Tpv v kpovon;

i) Kotd ™ dudpkela g kpodong g pafdov |e To GKOAOTATL:
a) H dvvaun mov ackndnke ot papoo amd o oKAAOTATL, £Vl KOTOKOPLOT.
B) H opun g papdov mapapével otabepn.
v) H otpopopun g papoov mapapével otabepn.
d) H otpopopun g papoov moapapével otabepn g Tpog KOTOAANAL ETAEYUEVO GTUELD.

il) Av 10 dkpo B, apéowmc petd tnv kpobon, £l KATAKOPLPT TOXVTNTO UE POPE TPOG TO TAV® UETPOL

1m/s, evdd T0 AKPO A KOTOKOPLOT] TAYVTNTO LE POPA TPOS TO KAT® PETPOL 3m/s, Vo eEETACETE OV 1

KpovoT givol EAOGTIKN 1] OYL.
1
Aiveton 1 ponr| adpdvelog e pafdov mg mpog kabeto dEova mov TEPVA Ao TO LEGOV TNG I=EM€ 2

78. Avo pafidor cvykpovovror sloocTikd.
[Tavo og pa mayopévn Apvn omcbaiver pe otabepn TodTNTO VE=VA=V=3,5M/s pa OPLOVTIO OLOYEVIG
papoog AB pnkovg £=1m, 6mov O to pécov mg. Mia dedtepn opota pafdog I'A npepei dnmg oto oy,
6mov 1 d1evbuven g TayvTTAG Tov onpeiov O, gival kdBetn oty ['A, 6to pésov g K. Ot dvo papoot

GLYKPOVOVTAL EAUGTIKAL.

I
A H
O5 K
0
B H
A4

(kdaToymn)
1) Na Bpebei n taydmta Tov dkpov B g mpdyg pafdov, Tptv Tnv Kpovon.
i) No e&nyeiote yoti petd v kpodon koud papdog dev Oa ekteAésel petapopikn Kivnon.
iii) [Towa paPdog Bo amoktoel peyaddteprn YoVIoKT ToxOTNTo; No SIKOIOAOYHGTE TNV OTAVTNGT| GG,
iv) Av to pécov K g papoov I'A amoxtiosel, apécwmg Petd tnv kpohomn, TaydTnTe LETPOL V2:=2m/s, Vo
VTOAOYIGTE TNV TEMKT] TOVTNTA TOL péEcov O kal Tr Yyoviekn ToydTnTa g papdov AB.

1
Afveton 1) pomi] adpavetag pog papdov og Tpog kheto GEova mov mepvE amd to pésov g [ =—ml’ .

12
79. 'Eva otepeo kou o AAT.
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O 1poy6¢ Tov oynuotog axtivag R=1,4m ko pafog M=6kg y

umopel va otpépetal, yopig Tp1Pég, YOpw amd opiloviio dEova o
onolog mepvd amod to kévipo tov K. Kapewvoovue méve tov pua

opoyevn papoo Al', pnkovg 2R kot péag m; =M, 6to dKpo g B ¥

A kot 670 pécov g B, dnovpyadvrog o oteped S. To dxpo I
g paPoov €xet debel pe afopéc KATAKOPLOO VLA, LE DU X
néalog m, To 0moio 1GOPPOTEL GTO KAT® GKPO 1WOAVIKOD I
eratnpiov otabepdc k=100N/m, to omoio &yt emunkvvOel
katd A £ =0,5m. To cvomo 1oopponel evd o pécov B g pafdov Bpioketatl 6to dkpo pag optldviiag
axtivag Tov Tpoyov.
1) No vrodoyiotel n palo mz Tov cOUATOG X.
e o oTiypn KOPovpe To VijHo Tov GLVOEEL T pafdo pe To copa X. No fpebodv:
ii) H péyiot emitdyvvon tov copatog X kot tov dxpov I (emtpoyto exttdyvven) g papoov.

iii) H péyiot taydmnta tov codpotog X kot tov akpov I' g pafdov.
1
Aivetar n pomn adpdvelag pog papoéov wg tpog kabeto d&ova mov nepva amd 1o pécov mg 1 = EME Y evd

g=10m/s>. H pélo tov tpoyov va Osopndei GUYKEVIPOUEVT GTNV TEPIPEPELN. TOV, 0POV Ol AKTIVES TOV
Oewpodvtar apeintéog nalag.

80. Evag KvAvopos o€ vypo Kai pia Tpoyaiio.
"Evag kolvdpog nélac m=8kg kot spfadov Paong A = 50-107 m? emmhéer 6plog ko npepel o8
wopporio péoa vypd Ommg eaiveton 6to oynuo 1.
To doygio mov mepiéxst 1o VYPo £xel epuPadov Paong Ap = 200 -107°m? kar ot Béon avt 1

eAevBepN emeAveLn TOL VYPOV Ppicketal o Vyog h=1m amd Tov Tvbuéva Tov doyeiov.

A. AyvoeioTe TNV 0THLOGQOIPIKY] TEGT Kot VITOAOYIOTE TN SV ToL dEXETOL O TLOUEVOG
Epipal oV doyeiov amd To VYPO.

H mokvomro Tov vypod sivar p = 1000kg/m?, kot 1 emrdyvvon g Papvtnrog g = 10 m/s>.

www.ylikonet.gr 12



YAix6 ®voixng-Xnueiog Erovoinmurd Oéuaza.

B. Aévoupe tov kOAIVOpO o€ Katakopueo afapég Kot un ektatd vipa (18avikd vipa) , OTmg 6To GYnua 2
KOl QEPVOVLLE TO GUOTNLOL GE LGOPPOTiaL.

H dumdn tpoyaria T mov gaivetan oto oyfua 2 £xet aktiveg R = 2r = 0,4m , pomn adpavelog oG Tpog Tov
a&ové g I = 0,04K gm? kon umopet v oTpépetan xopig TpPéc g Tpog oplloviio akhovnTo dEova
KG0eT0 67O £MiMEDO TNG SlepOUEVO Ad TO KEVTPO PALog TNG.

To vipota dev YAMGTPOHVE TOV® GTIS TPOYUALES.

270 KATO GAKPO TOL WOVIKOD VAUATOS TOV TEPPAAEL TOV PLEYAAO TPOYXO TNG TPOYXOAING eival denévn coaipa

néalog m; =2kg.

B1. Na vrohoyicete v micon ot fdomn tov KuAivdpov mov givar fubicpévn oto vypd ot Béom 1oppomiog
oL eaivetal 6To oYNUa 2.

B2. Na &fetdoete av 10 VYOG TOL VYPOV GTI VEN KOTAGTOOT 160ppomiag fpioketal YapnAotepa 1
ymAotepa amd ™V opyikn 0éom 1eoppomiog oto oyfua 1, Kot ot cvvéyele va Ppeite T dpopd TV
VYOV

I'. Kdmow ypovikn otrypr kOBETAL TO KOTOKOPLOO VLA TOV GUVOEEL TOV KOAVOPO LE TNV Tpoyaiia.

I'l. Na vroloyicete t0 pHéTpo Tov PLOUOY HETAPOANG TNG GTPOPOPUNG TOV GLOTHLLOTOG GPOIPA — TPOYOA 0
KOTOKOPLPO VLA , OUECHOC LETA.

I'2. No vtoloyioete T YOVIOKT ToyOTNTO TG TPOYOALOG TN oTlyun oL 1 opaipa o Exel petokivnbei amod
™V apykn g Béon mpog ta kdTe Kotd 1,8 m.

81. Kv/ion o¢ nidka mov Bpiockete mAdvw o€ pevoTo

MAdxka epPadod A=50cm?’ Bpicketal méve og optlovTio damedo kot StopileTol U ovTd e GTPOLOL
VELTMOVELOL PEVGTOV TTayovg L=3,6mm Kot cuvterest| E®O0LG n.
[Mdve amod v TAGK Kol 6€ EMAQN LE aVTNG PpiokeTot opoyevng KOAVOpog pe palo mz=1kg kot aktivag
R=0,1m o onoiog péco vipatog afapovg Kot pun ektatod cuvdéetal pe Tpoyaiio palag my=10/3kg kot
axtivog T.
To vijpa S1épyetan amd To oLAAKL TNG TPoYoAiag Kot cuvdéetar pe ompa paog mi=2kg apod npmta
mapepParovpe Eva afopic SVVAUOUETPO OTMG POIVETAL GTO GYTLLAL.
Aopnvoupe To cuotnpa gAebBepo va kivn0el kot To SUVAUOUETPO Tapovotdlel Ty Evdeiln tov 12N. Av
Bewpnoovpe 6T T0 VLA dgv olcBaivel 6To awAdKL TG TpoyaAiog va Ppeite:

1) Tov cuvtereot] IEMOOVG TOV PELOTOL MGTE 1 TAGKE Vo KIveitol Pe oTabepn TaydTNTo Un=1,2m/s;

i1) [16c0 eivatl 1 yoviokn ToydTnTo ToL KVAIVOpoL dToV To cOpa m; el KoTéyel katd x=0,32m;
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YAix6 ®voixng-Xnueiog Erovoinmurd Oéuaza.

iii) [16co Ba &xel petaxtvnOel n TAdKO 6T TOPATAVD YPOVIKY| GTIYUN;

iv) Ilowog gival o puOpog petaforng TG KIVNTIKNG EVEPYELONG TOV GUGTHILATOC,
1
Atveton Yo Tov KOAVIpo ko T Tpoxaio [, = E mR* g=10mvs.

82. Mia uetafiinty dvvoun emrayvvel Eva cOGTHUA.
‘Eva copa X pafog m=2kg npepei 610 Tovo GKpo evOC KATAKOPLPOV
eratnpiov otobepdc k=200N/m. Aévove T0 cONO L 6TO AKPO VOGS afapoic
VALLOTOG, TO 0010 TEPVAE OO Lo TpoYodia Kol 6To gEAebBepO dicpo ToL A,

0GKOVUE Lo Katakopuer dvvaun F, 6tmg oto duthovo oynuo. To pétpo g

dovaung F petafdaiieton pe v petatdémion tov Gkpov A, GOUP®VO. LE TN

oyxéon F'=32-40y (S.L), evd 10 vijpo aprveTat, LOAG To Gkpo A 4

2 =
petatomiclel katd 0,2m. H pala g tpoyoiiog eivor M=4kg, evéd 0 vijpo dev 'F
YMOTPA 0TO OWAGKL TNG, 6TN SLAPKELN TNG EEACKNONG TG SVVOUNG. A

1) No vToloyloTEl 1 OPYIKT| ENXLTAYVVOT] TOL CMOUATOG X.
i) No Bpebei n evépyela mov PETAPEPETAL GTO GOUGTNIO. LEGOV TOV £PYOV TNG
AGKOVUEVTG OVUVOUNG, LEYPL TN OTIYUN t1 TOL TO onueio A £yel katéPet
katd y1=0,1m.
iii) No vwohoytotobv T oTiypun ti:
0)) Ol KIVNTIKEG EVEPYEIEG TOL CAOMOTOG X KO TNG TPOYOALNG.
B) ot avticTotyot puOuoi HETAPOANG TS KIVITIKNG TOVG EVEPYELNG.
v) O pvBude petaforng e oTPoPopUng TG TPoYaAiog, g Tpog Tov AEovd g, av &yl aktiva R=0,2m,
Kot 0 pOPSS PETAPOANG TG OPUNG TOL CAONOTOG .
iv) I16om givor 1 pHéyloTn KIvnTiKn EVEPYELD TTOV OOKTA TO COUO X, LETA TNV Katapynon g dvvaung F;
Aiveton 1 pori| adpéverag g Tpoyaiag g Tpog Tov dova meptoTpophg TS I= ¥ MR? kou 1) emttdyvvon
™G Papvmrog g=10m/s?.

83. Mia toidvrwon kol uia Ol TPoyoiia.

Mia St tpoyokia, 1 omoio. amoteleiTal amd dVO OPOKEVTPOVG ¥
1

opoyeveig diokovg pe axtiveg R1=0,1m kot R»=0,2m won paleg Mi=2kg | B

kot Mo=4kg , umopei va otpépetat yOpw amd tov otadepd oplovtio
aEova g, v pkpn tpoyoaiio £xovpe TodiEet Eva afapég Kot un

EKTOTO VILLO, GTO AKPO TOV OTOI0V HEG® EVOG 1OAVIKOD EANTNPIOV

P
otabepdg k=50N/m kpépetal éva copa T palog m=2kg. IMNpw and v

peyddn tpoyaiia, £xel TodyOel évo debTEPO APOPES KO N EAOGTIKO VIO, GTO GALO GKPO TOV OTTOiov £YEL
debel éva oopa X palog mi=3kg, to omoio npepei oe op1lovTio eninedo pe 1o viipo oplovTio, OTmMG 6T
oxNHL.

1) No oyedldote TIc SVVALEIS TOL OICKOLVTOL GTO OO, X1, VIOAOYILOVTOG To LETPO TOVG,.
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i) Extpénovpe 10 copa  KoToKOpuOO TPOG To KAT®, ETUNKVVOVTOS TO EAATHPLO, Katd 0,2m Kot To
apnvovue ™ otyun t=0 va kivnbei. Av dev mapartnpeitar Kivron Tov GONOTOG Xi:
o) vo. aodei&te 6TL N Kivnon Tov ocdpotog X eivar AAT.
B) Na ypayete v e&icmon TG AmToUAKpUVOTNG TOV X GE GUVAPTNOT LE TO ¥POVO, BE@POVTOG TNV TPOG
Ta v Kotevbuvon og BeTik.
v) Na kdvete ) YpoQIKn TopacTocT) TG GTUTIKNG TPPNG TOL 0oKEITOL amd TO EXIMESO GTO GMUA X OE
GUVEPTNON LLE TO XPOVO.
d) ITotog 0 EAAYIETOC GUVTEAESTNG OPLOKTG GTOTIKNG TPPNG HETAED TOL GMUATOG X1 KOl EXTEOV, Yol VO,
unv €yovpe ohicOnon;
ii1) Atvetor 6t1 peta&d Tov X1 Kol ToV ETTESOV Ol GLUVTEAEGSTEG TPIPNG eivatl p=p=0,5 Kol GLYKPATOVTOG GTN
0éom tov 10 X1, amOUOKPOHVOLE TO GO0 X KOTAKOPLPA TPOG TO. KAT® kotd 0,4m. e pua otiyun
APTVOVUE TOVTOYPOVO. TO. SVO cOUATO Vo KivnBovv. No vToAoYIGTOOY 01 apyIKEG EMTOYOVOELG TOL Oa
OTOKTHGOLV T GOUOTO X KOl Xi.
Ativeton 1 pont| adpdvelog evog diokov mg Tpog kdbeto dEova Tov TepVE omd T0 KEVTIPO TOV
I= % MR? ka1 g=10m/s?,
84. Ag uarwoovue to cvvreieoty oounong!!!.

Ag ovveyiocovpe ot ypapun g avaptnon; «Lpeic ovorkTeg

Bpvoec Kot 1) avTAC.» GALL LELDVOVTOS ... TOVG OPOPOVG, YL

Myotepeg Tpaers.

Mia divpoen!!! Aowwdv kartoikio tpopodoteital pe vepd amod

pio de&apevn, oty EMLPAVELD TOV €6APOLG, LE TNV Ponbela

pog avtiiag (M), 6nmg oto oynpa. O KEVIPIKOG COANVOG

Tpopodociag £xel dratopr Aj=14,5cm?’, evd pe mApog
OVOIKTEG TIG BpOsES, To vepd s&épyetat oymuatilovtog pAéPec e dratopés A=0,3cm’ H Bpvon 610 166yeto,
Bpicketat oto 1610 Vyog pe TV avtiia, eved 1 Bpdon ctov TpdTo OpoPo PpickeTor ynAdtepa katd h=4m. H
avtAio Aetrtovpyei avtopata, eacporiloviog oty €000 G, oTadepn) TEST Po. AVOIYOLLLE TOVTOYPOVO KO
TANPOG TIS 6VO Ppvoeg, omdTE M| TOPOYT TNG PpOoNS ToL Woyeiov givar 0,45L/s. OewpdvTtog UNdEVIKO TO
oLVTEAESTN 1EDOOVG, EVAD JEV DTLAPYOLV TPIPEC TOL VEPOD LE T TOLYDUATO, KOL TIC POEG LOVILEG KO OTPOTEG:

1) Na Bpebei n mopoyn g Ppvong Tov TPOTOL 0POPOL.

i1) ITowa 1 1oy0¢ N avtAiog;

i) Béfata otV TporyLatikdTnTOo, 1) TOPOTAV® POT OV Elval GTP®TH ARG TVPPDONG, apod To vepd dev
&xel undevikd ovvtereot 1E®@dove. 'Etot Asttovpymvtag n avtiio pe tov id10 tpémo e&acparilel oto
onueio O v idwo otabepn Tigomn po, EVO 01 TapoyEg givar [14=0,42L/s, [1s=0,30L/s . Na. Bpebei 1 1oy0g
oV petatpénetol og Oeppukn e&ottiog e eocmTEPIKNG TPIPNG TOL gUavileTar.

Aiveton 1 mokvoTnToL Tov vepod p=1.000kg/m’ kon g=10m/s>.
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85. Oa vmaplel oiicOnon usta Tyv Kpovon;
‘Eva copa X palag mi=1kg extedei AAT o€ Aeio opilovrio eminedo, s, p— 5
pe mAdtog 0,4m, 670 dKkpo opllovTioN 1WBaviKoD eAatnpiov oTadepig
k=100N/m, to &AAo dKpo Tov 0moioL gival dEUEVO GE OKIVIITO GO
Y3, nafoc M=15kg. To X3 wopponel og mo tpoyd oplovTio eninedo
1e To omoio gueovilel cuvterest) oplakng oTotikng TPPNS ts=0,4. To copa Xs, palag my=0,5kg, Kiveitot
KOTd UiKoG Tov dEova Tov ghatnpiov pe ToOTNTO V2=4,5M/s, OTMG GTO GYNLLA Kot GE [ Ty pn| to=0,
OGULYKPOVETOL KEVTIPIKE KOl ELAGTIKA IE TO X1, LE OMOTELECUO, AUECOS PET TNV KPOLO, VAL KIVEITOL TPOG TOL
apLoTEPA LE TAXDTNTO LETPOL V2 =1,5m/s.
1) Na Bpebodv, yia To ¥povikd S1GeTnIa TP TNV KPovuon, 1 LEYISTN TaxOTNTa (KOTE LETPO) TOAAVTWOONG
TOL X K01 TO PEYIOTO PETPO TG GTATIKNG TPPNG Tov aoKelToL 6TO 3.
i1) [Towa n ToOTTA TOL X1 OUESMG LETE TNV KPOLON;
ii1) No vwohoyiotei 1 petoforn g opung Kabe cOUATOS 1 0Toio OPEIAETAL GTIV KPOVGT).
iv) Na vroloyiotel o puBuog petafoing e oppung ke GMOUOTOG, TN GTIYU TOV 1| GTOTIKT TP TOV
aokeitonr oto copa X3 Exet pétpo T~45N.
v) Na e€etdoete av 0o oloOnoel To ohpo T3 koTd T S1GPKEL TG VENS TOAGVTOONG ToL Oa
TPAYLLOTOTOU|GEL TO GO0 X1 LETE TNV KPoVOo.

86. O Kvivopog, i 16oppoTia Kot 1§ EMTAYVVG TOD.

Y10 dumhovd oynqua. BAEmete i opoyevi doko BIT, pikovg £ kot B 0O K r
° [ ]
Bapovg w, n omoia pmopel va oTpépetar ympic TpIPEG YOp® omd 1*
w

op1iovtio a&ova mov wepvd amd to onpeio O, 6mov (BO)= % .H

dok0g 160ppomel oplovTia, EVE 6T0 AKpo TG B kpépetal, pe m

Bonbeto afapodc vipotog, Evog KOAVOPOg Bapovg emiong W, LE TIG
Baocelg Tov op1lovTieg, 0 omoiog ivatl Pubiopévog oe o Aekavn pe vepo, katd y=0,2m.
1) No voLoyicete ) SOV TOL 0CKEL TO VEPO GTOV KOAWVSPO, kKaBmG kot tnv tdon T tov vijpaTog Tov
oLYKPOTEL TOV KOAIVOPO.
il) ZuykpoTm®vtag T d0kd o€ oplovTia OECT, ATOLOKPVUVOLLE TN AEKAVT LLE TO VEPO KOl GE L0, OTIYUN
apnvovue glevbepo to suatnua va kvnbei. Na Bpebei n apyikn exttdyyvvon tov KuAivopov.
ii1) [Maipvoope Tov KOAVIPO OVTOV, TUALYOLE YOP® TOV Ve ABOPEG VILLOL KOl TOV
tonofetovpe o€ Agio kexkhpévo eminedo Kiioewg 6=30°. Ackobe 610 GKpo A

TOL VIIHOITOG SVVOUN TOPAAANAN GTo eMinedo pe PETPO GO Ue TV TAGT ToV

VIALLOITOG GTO 1) EPMTNLA KO 0priVOVUE EAEBOEPO TOV KOAVIPO Vo KivnOel.
o) No vToAoY1oTEL 1] EXTAYLVON TOL GNUEIOVL EPAPHOYNS TNG dVVAUNG A.
B) Na Bpebei n otpopopun Tov KLAIVOPOL OC TPOG TOV AEOVO TEPIGTPOPTG TOV, T OTIYUT OV EYEL

EetvAyBel vijpa uMkovg 0,8m.
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Aivovrtai: H pon adpdvelog piog dokod mg tpog kdbeto a&ova mov mepvd amd To pécov g ls= % 2 M’ n

avTicTorm Tov KLAIVSpPOL W Tov dEové Tov I,= Y MRZ ot Bdcsig Tov kvAivipov &yovv epPadov A;=0,05m?
1 TOKVOTHTA ToL Vepod p=1.000kg/m’® ko1 1 emtéyvvon g Papdmrtag g=10m/s%. H dpdon g
OTUOGPAPIKNG TTieong dev AapPaveTol vToyn).
87. Mia Kxoiiy cpaipa kat n§ dvwony
Amo o opoyevny opaipa axtivag R, £xovpe apapécetl pia cooptkn meptoyn
axtivag r= % R, 10 kévtpo g omoiag K, améyel d=14cm anod to kévrpo O g
cpaipog.
1) No Bpebei 10 kévrpo pndalog X g KoiAng opaipoc.
i) H xoiln ooaipa Pubiletar o€ éva doyeio pe vepd oe opiopévo Pabog kot
APNVOVTAG TNV, TOpoINPOLUE OTL Tapapével otn B€om g (dev avePaivet,
oute katePaivel). No VTOAOYIGTEL 1] TUKVOTITO TOV VAIKOD 0.T6 TO 0010
£fvOl KOTOGKEVAGHEVT, GV 1) TUKVOTHTOL TOL VEPOL gival p=1g/cm’.
i) H mapandve ceaipa apnvetatl otn Béon mov eaivetal oto (a) oxfua, o opiopévo fabog pésa oto
doyelo [e To vepd. Ba 1coppomnoeL; Av Oy, TOL0 Ao TO SITAAVA GYAaATA deiyvel TV TEAKT BEon

weoppomniog g;

/A/\m\m

88. Balovrac ppévo oty taldavimweon

()

To tetpdywvo ydAxivo mhaicto, mievpdg a=0,8m, palag m=0,8kg

ka1 avtictaong R=0,4Q, npepel 6to kdtm dkpo evoc KOToKOPLOOL
Wovikod glatnpiov, Evd 10 oo Ppicketar péca o€ Evo oplloVTIO % Lo
opoyevég payvntiko wedio évraong B=0,5T, 6mwg oto Tpdto
oyfua. AcK®VTog KaTIAANAN Katakopven dvvaun Bydlovue to K o
A K M

mAoiolo omd o medio, pe TV Katw TAsvpd Tov Al va epdmntetan

™G MEPLOYNG TOL KatoAapPavet To medio, To omoio ektetveTal o€ A r S |a

pio Teployn ne Hyog emiong o, omdTE TO EAATIHPLO OTOKTH TO
PLGIKO UNKOG TOL (8g0TEPO TYNUA). € o oTiyun t=0, a@1VOVvLLE TO TANIGLO VO TOAXVTOOEL.

i) No Bpebein apywn evépyela tardvtwoong Eo.

ii) Noa amodei&ete 611 10 TAOiG10 O ekTEAéDEL pio POivovsa TOAGVTOOT), e TNV EXIOPOACT SVVOUNG TNG

popoeng F=-bv, vroroyilovtag kot tnv otabepd andsPeong b.

www.ylikonet.gr 17



YAix6 ®voixng-Xnueiog Erovoinmurd Oéuaza.

iil) e o otrypn ti, 1 Kato thevpd Al' tov mhaisiov, anéyel katd 0,5m oo v mhveo TAsvpd AM tov
7ediov, KIVOOUEVT TTPOC T KATM He TayvTnTo Pétpov 1m/s. [ T otrypn ovty:

o) Na Bpebei n emrdyvvon tov mhoiciov.

B) No vtoAoylotei 1) evEpyeLn TOAAVTMOGTG TOV TAOLGIOV.

v) Na vtoroyiotei 0 puOudg PeTAfOANG TG SVVAUIKNIG EVEPYELNG TOAAVIMONG, TNG KIVITIKNG EVEPYELQG,
g EVEPYELNG TAAGVTOONG, KaO®DG Kot 0 puBudg pe tov omoio epeaviletar Beppukn evépyelo 6To
m\aicto.

iv) I16om Oepuotmra €yl mapoyBel uéypt ™ otryun ti 610 TAaicto kot Toon Ba mapaydel cuvorKd PéEypt va

OTOUOTAOEL 1] TOAAVT®ON;

Aiveton g=10m/s?,
89. 'Eleyyos pons

Y10 oynua omekoviCeton pia ddtaén mov meptrapfavel: Aoyeio pe

vepld TOL KAEIVETOL 0EPOCTEYDG e EUPOAD KUKAIKNC O10.TOUNG Kot

enPodod A:=0,2m?, Bapovg W.=500N , uikpy o 6tn Béom 1
Sratopng Ai=lcm? , mov améyet omd To EuPoro amdcTaon h=1,23m

,KOL 0TIV 010l €Y1 TPOGAPUOGTEL GOANVAG , 0 00i0g oTr Béon 2

éyel Sratopr] epfadod A,=2cm’ mov KoToAfyel ot Béon 3 otV
atpécearpa pe A;=0,5cm’ . To vepd TEQTEL 6T0 £50pog 61N Béon 4, and Hyog hr=0,8m ko o€ op1dvTia
oandotaon x=1,2m.
Y10 k€VTPOo TOL gUPOLOL glvar depévo un eAaGTIKO VIO ,opeANTENS LALag, TOv SIEPYETOL A0 TIG OVO
Tpoyariec apeAntéag nalog, Ko KataAnyel oto dxpo A papoov KA, fapovg W=200N kot uixovg L=2m mov
etvar apBpopévn otov Toixo 6to dkpo g K, kot pmopei va atpépeton ywpig TpiPéc.
Aiveton 1 0TpOGQAIPIKY g0 Pury =10°N/m? kot g=10 m/s? , d=1.6m , p=1000kg/m’. Oswpeicte T0 VEPO
WovIKo vypod Kot 6Tl To VYog h mapapével otabepd. Ynoloyiote
1) ™ dvvapun mg tpiPnig T, mov déxetan o £uPoro amd ta ToyOUOTO.
i1) 10 Dyog hi Tov vepobd 6TOV AETTO KATAKOPLPO COANVO, TOL GLVOEETOL GTO GOANVO POT|G GTO GNUELD
2.
iii) v 7ieon oto onueio 1 .
iv) Tnv xatoakopven dvvaun F mwov mpénet va ackncovpe otn pafdo oe onpeio Z mov améyetl omd 10 K
anootact (KZ)=3L/4 , ®c1e Vo GTOLOTICOVLE T POT] TOV VEPOL.
v) Aoenvovpe ghedbBepr T pon , 0moTE KATOl0 GTIYUN M pafdog oynuartiel yovia 0: cuve=0,8 ,
nub=0,6 pe to opilovtio eninedo. [a exeivn ) oTLyun vroloyiote

vi) v opldvTio amdctact X’ wov Oa Ppel n eAERa To €300,

90. To payvytiko meodio eGocpalilel Ty 1GoppoTia.

O1 000 KOTOKOPLVEOL Agiol GTOAOL XX~ Kot VY~ 0ev gppavifovv avtiotaon, anéyovv petat&d toug katd d=0,2m,
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evo o nyn HEA E=10V kot ecmtepikng aviiotaong r=1Q cuvdéetal 6Ta KAT GKpo TOLG X Kot Y.

"Evag opoyevig aymyog AL, unkovg 0,8m, avtictoong R=2Q kot Bapovg X ay  RA
w=2N, pnopei va. atpépetol yopw amd otabepd opilovrio aEova, 0 0moiog
mepva amd 1o Gxpo Tov A. Extpénovpe tov aymyo Al kotd yovia 6=30°, and
™V KaToKopuen 0€om, pEpvovTag Tov ot BEon Tov QaiveTal 6To GYNU, O

EMOPN HE TOLG KOTOKOPVOOVS GTOAOVLS KOl TOV GLPTVOVUE, TOPATNPDOVTAG OTL

aVTOG 100pPOTEL. AV GTO YDPO VILAPYEL EVO OPOYEVES LOYVNTIKO TTESTO [UE 0% R 0%
duvapukég ypoppés kabeteg oto eminedo Tov oyniuotog, pétpov B=0,4T, va r/ B
Bpebobv:

X" |———y r
E,r

1) H évtoom tov pedpotog mov dtoppEet TNy Tnyn.
i1) H 60voun Laplace mwov ackeitot omd to poyvntikd medio otov aywyd Al
iii) H amdotoon tov a&ova meptotpong tng papdov 6to dKpo A, amd ToV KOTOKOPUEO aymyo yy .

iv) H d0vaun mov d€yxetan o aywyog A" and v dpbpwon oto dkpo g A.

Yliko Pvoikns-Xnueiocg.

Ezetdrj 1o va powdleoar mpdyuara, sivar xald pia dAovg. ..
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